
Склад

Вода, моностеарат гліцерину, глюкозамін гідрохлорид, хондроїтину сульфат,
екстракт куркуми, вазелін, стеаринова кислота, кукурудзяна олія, церафіл-230,
камфора, ТЕА, карбопол, консервант.

Властивості

Акулячий хрящ крем-бальзам для суглобів покращує рухливість суглобів при
регулярному використанні. Містить витяжку плавника акули, яка супроводжує
швидке природне відновлення хряща.

Хондроїтину сульфат акулячого хряща запобігає передчасному руйнуванню та
стимулює утворення хряща, а також сприяє відкладенню кальцію в кістках.
Зберігає воду в глибині хряща у вигляді водних порожнин. Мікропростори, так
звані водні подушки, утворюють хорошу амортизацію і поглинають удари,
підвищуючи міцність з'єднання тканин.

Глюкозаміну сульфат забезпечує будівельний матеріал для утворення нового
хряща - захисної прокладки в суглобах, яка зношується при артрозі і підвищених
навантаженнях на суглоби. Глюкозаміну сульфат сприяє регенерації
пошкодженої хрящової тканини, зменшує біль і набряки.

Куркумін є потужним протизапальним засобом, природним антибіотиком,
імуномодулятором. Він ефективний при запаленні суглобів і внутрішніх органів.
Куркумін приносить полегшення запалених тканин, він незамінний як союзник
при боротьбі з артритом і іншими запальними захворюваннями.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендовано в комплексній терапії:

для профілактики захворювань опорно-рухового апарату;
для забезпечення живильної підтримки суглобів, зв'язок, хрящової і м'язової
тканин;
для підвищення якості синовіальної рідини;
при запальних процесах в суглобах і хребті;
для виведення солей з суглобів, зміцнення зв'язок;
з метою зменшення болю і набряків;
як додаткове джерело кальцію і фосфору;
для відновлення хрящових поверхонь суглобів, суглобової сумки;



для прискорення відновного періоду після травм і операцій на опорно-
руховому апараті.

Спосіб застосування

Невелику кількість крему нанести на пошкоджене місце і втирати протягом 2-3
хвилин до повного його всмоктування. Процедуру повторюють 2-3 рази на день.

Курс застосування в середньому становить не менше 3 тижнів, при хронічних
захворюваннях може бути продовжений до декількох місяців.

Застереження

Не наносити на пошкоджену поверхню шкіри і при алергії на компоненти крему.
Не допускати попадання в очі і на слизові оболонки.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника в сухому, захищеному від світла місці, при
температурі від 50С до 250С і відносній вологості не більше 75%. Зберігати в
недоступному для дітей місці.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.


